

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 12 « <u>Рецептивне і комунікативне вивчення рідної мови</u> »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	013 Початкова освіта / Початкова освіта
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 20 год., практ. – 34 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії і методики початкової освіти
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук; доцент кафедри теорії і методики початкової освіти <b>Здиховська Тетяна Вікторівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базовий рівень знань з сучасної української мови
Що буде вивчатися	Про спілкування та про визначальну роль у ньому людської мови; мовні й немовні засоби українськомовного спілкування в різних комунікативних ситуаціях; лінгводидактична компетентність майбутніх фахівців щодо способів реалізації в професійній діяльності завдань функціонально-комунікативного підходу
Чому це цікаво/треба вивчати	Задля успішної комунікативної взаємодії в усіх моментах суспільного й приватного життя необхідно знати моделі мовленнєвої поведінки та етикетні складники цих моделей; розвинути вміння використовувати різноманітні мовні й позамовні засоби, комунікативні стратегії й тактики.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Усвідомлювати сутність комунікативного підходу до навчання мови; користуватися набутими теоретичними знаннями під час продукування власних висловлень певного функціонального різновиду й жанру;

	правильно декодувати чужі висловлення з урахуванням конситуації спілкування.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Володіння зразковою мовою – це показник професійної підготовленості. Тому турбота про удосконалення своєї мови – моральний і суспільний обов'язок кожного педагога.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	

Здійснити вибір [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)